

DENNÝ BULLETIN



Dvojstupňové veliteľsko-štábne cvičenie
s čiastočným vyvedením vojsk

SPOLOČNÝ CIEĽ 2010 - JOINT GOAL 2010

na tému

**MECHANIZOVANÁ PRÁPOROVÁ SKUPINA
V ZOSTAVE MECHANIZOVANEJ BRIGÁDNEJ SKUPINY
VO VOJENSKOM ŤAŽENÍ NATO NA PODPORU MIERU**



- VP VO Lešť -

Niečo o nás

Jedno z najťažších rozhodnutí **vojakov** je, či ísť do bojovej akcie sýty, alebo **hladný**. To je však niečo čo môže trápiť niekoho iného. Ľudia, ktorí sa starajú o hladné žalúdky vojakov myslia len na to, aby im chutilo.

voj. Veronika HORVÁTHOVÁ,
kuchárka , rbz, 11.mpr Martin,

Aká je Vaša úloha?

Som súčasťou hospodárskeho družstva a našou hlavnou úlohou je príprava, úprava a podávanie jedál teplej a v niektorých prípadoch i studenej kuchyne. Samozrejme, že k tomu všetkému patria i ďalšie činnosti ako vydávanie pokrmov, spolupráca pri starostlivosti o kuchynský riad či vybavenie.



V akom prostredí pracujete?

Prevažne v poľnej kuchyni a v spoločnosti mužského kolektívu, čo mi neprekáča, pretože v takomto kolektíve sa mi lepšie pracuje.

Ako Vás v tom prípade vníma mužská časť družstva?

Na to sa treba opýtať ich. No ja nemôžem povedať nič zlé. Toto povolanie som si vybrala, chlapci sú ku mne galantní, slušní a ohľaduplní ale i to závisí od povahy každého z nich

A otázka pre mužskú časť! Ako vnímate Vaše kolegyně medzi sebou?

Už sme si zvykli, pretože najskôr to bolo pre nás niečo nové. Je to pre nás také príjemné spestrenie, vzájomne sa dopĺňame, inšpirujeme a podnecujeme. Väčšinou máme preto aj lepšiu náladu a vôbec, mení celé naše chovanie. Sme takí kultivovanejší!



por.Mgr. Ľudmila ČINČÁROVÁ,
dôstojníčka skupiny CIMIC, 2.mb Prešov

Aká je Vaša úloha?

Mojou úlohou počas cvičenia JOINT GOAL 2010 je zúčastňovať sa jednotlivých činností so svojimi tímami - taktickým CIMIC a taktickým PSYOPS a denne prispievať hodnotením do skupiny spracovania rozboru cvičenia.

Táto operácia poskytuje mnoho možností k precvičeniu spomínaných tímov v rámci takejto operácie a tým overiť opodstatnenosť takejto podpory k splneniu veliteľovej misie.



Skupina koordinácie MILES

npor. Ing. Maroš ŽOFFČÁK, vedúci skMILES,

Systém MILES 2000 sa využíva na dvojstranné súperské cvičenia bojových jednotiek, pri ktorých cvičiaca jednotka pôsobí proti opozičnej jednotke. Ručné zbrane a bojové vozidlá sú vybavené laserovými žiaričmi, ktoré simulujú strelbu. U ručných zbraní je laser iniciovaný strelivom u vozidiel elektrickým odpaľovaním. Cvičiace osoby aj vozidlá sú ďalej vybavené vyhodnocovacím zariadením, ktoré signalizuje zásahy a prenáša údaje o zásahoch, pohybe do vyhodnocovacieho centra EXCON. Priebeh každého cvičenia je riadené EXCONom, sledované rozhodcami O/C, ktorí dozerajú na dodržiavanie pravidiel cvičenia a spracúvajú podklady spolu s EXCONom do záverečného rozboru – hodnotenia, kde cvičiaca jednotka obdrží údaje z jednotlivých cvičení a odporúčania pre ďalší výcvik.

„Počas tejto operácie máme vyvedené dva výstupy z tohto systému, a to na chate Dolina a na pracovisku HICON, kde sa reálna situácia z terénu znázorňuje on-line“ – povedal vedúci skMILES.



19. október je 292. deň roka v gregoriánskom kalendári (293. v priestupnom roku).
Do konca roka zostáva 73 dní.

Meniny má **Kristián**. **Kto sa skrýva za menom?**

Pôvod: Grécky
Preklad: kresťanský
Dominantné vlastnosti: inteligentnosť, bez vytrvalosti
Ochranné kamene: zafír, sardonix a citrín.

Historický kalendár:

- 202 pred Kr. - bitka pri Zame, druhá púnska vojna končí porážkou Kartága
- 1813 - skončila bitka pri Lipsku (začiatok 16. október 1813)
- 1974 - uskutočnilo sa premiérové predstavenie divadelného muzikálu *Na skle maľované* (réžia Karol Zachar, hlavný predstaviteľ Michal Dočolomanský)
- 1984 - príslušníci poľského Ministerstva vnútra prezlečení za milicionárov prepadli, uniesli a pravdepodobne ten istý večer aj zabili poľského kňaza Solidarity Jerzyho Popiełuszku

Predpoveď počasia v okolí mesta Zvolen:

18.10. Pondelok	Max: 13° C	Mrholenie	Východ Slnka: 7:06		Slabý dážď	Slnko zapadne: 17:51	
	Min: 2° C		Vietor: S 6 km/h			Vietor: SSZ 3 km/h	
19.10. Utorok	Max: 12° C	Prehánky	Východ Slnka: 7:08		Prehánky	Slnko zapadne: 17:49	
	Min: 3° C		Vietor: Z 6 km/h			Vietor: JZ 3 km/h	

VÝBER Z DENNEJ TLAČE

ŠPORT: **Líder produktivity Hossa druhou hviezdou týždňa!**

NEW YORK - Slovenský hokejový útočník Marián Hossa z Chicaga Blackhawks sa stal druhou hviezdou uplynulého týždňa NHL.

Hossa nazbieral v štyroch zápasoch štyri góly a dve asistencie a je na čele v tabuľkách produktivity (9 bodov) i strelených gólov (5). Obhajca Stanleyho pohára tak aj vďaka jeho výkonom získal v uplynulom týždni tri víťazstvá.

Slovenský útočník bodoval v každom z úvodných šiestich duelov ligy a zaznamenal najlepší štart do sezóny od ročníka 2000/2001, kedy bodoval v deviatich dueloch v rade.